



卓越領先半世紀 世豐歡慶50周年

台灣鑽尾螺絲開發先驅世豐螺絲3月10日(週五)於高雄萬豪酒店席開60桌，風光宣布公司營運正式邁入第50個年頭。

現場冠蓋雲集，蓬華生輝，世豐董事長杜泰源、總經理陳駿彥，前任董事長陳得麟等重要核心人物上台高舉酒杯，一同與台下所有嘉賓分享世豐公司過去50年來努力奮鬥，讓原本一家北部的小工廠成長茁壯成現今知名上櫃企業的喜悅。



世豐員工展現活力

晚宴中，現場的大螢幕不斷播放著關於世豐公司的紀錄影片，一點一滴細數世豐發展軌跡中許多值得回味和紀念的重要時刻，讓與會來賓共同見證這重要的里程碑。影片中杜董事長、陳總經理、前董事長陳得麟...等人也一起感念創辦人杜福來等前人披荊斬棘的貢獻，真情流露的口吻也讓在場賓客為之動容。

杜泰源董事長表示：「目前擔任世豐螺絲、世鈺精密和鋒友益科技的董事長。其中，世豐50年前創業至今，公司的發展持續蒸蒸日上，這些都要歸功於世豐每位成員的努力。」



壓軸-員工獎金摸彩



表揚資深員工 陳秀綾小姐





捐贈世豐智善慈善事業基金會



船型桶盛載世豐螺絲外銷意象

陳駿彥總經理則表示：「晚宴入口處擺放印有世豐字樣的螺絲船型桶，象徵著把螺絲銷到全世界的意涵，也代表著世豐一直以來所堅持的合作精神。靠著與協力夥伴和公司所有同仁的通力合作，世豐才能把螺絲一支一支送到國外客戶手上，因此也是滿懷感恩的心情來慶祝世豐50周年。」

世豐螺絲相當重視員工的向心力，在晚宴中特別表揚了一位已在公司服務40年的資深員工，感謝其對世豐的貢獻。另一方面也大方捐贈新台幣700萬元給財團法人世豐智善慈善事業基金會，做為捐助學校清寒獎助學金、社會慈善等公益目的之用，實踐成功企業「取之於社會，用之於社會」的社會責任，發揚世豐「世濟其美、豐歲和時」精神。

世豐螺絲目前員工數近300名，致力於鑽尾螺絲、乾牆螺絲、木結構螺絲等建築螺絲的製造與開發。已取得ISO-9001、ISO-14001、CE和美國A2LA實驗室認證。不僅是台灣第一家引進SAP系統的螺絲廠，去年底更複製台灣廠經驗在越南打造世豐第一個海外據點，預計今年第四季將能正式運作投產。

董事長最後也有感而發表示：「相當期待集團在未來5年內，能持續朝向營收快速成長的目標奮鬥努力。」

文/惠達副總編輯 張剛豪



世豐員工上台共舞

